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1. (5 puntos) 5.7: Un sólido en forma de prisma, de altura h =
50 cm y base A = 800 cm2, se encuentra en equilibrio sumergi-
do a entre dos fluidos (aceite y agua) que están en un recipien-
te abierto a la atmósfera. La densidad del aceite es ρacei te = 0,9
g/cm3, la del agua ρag ua = 1 g/cm3 y h1 = 30 cm, que es la lon-
gitud del prisma que está en aceite. Sabiendo que hC = 100 cm,
Patm = 105 Pa y tomando g = 10 m/s2, calcular: (a) La presión
(absoluta) en la cara superior del prisma y la presión (absoluta)
en la cara inferior. (b) La fuerza que ejerce el fluido en la cara
superior del prisma y la que ejerce en la cara inferior del pris-
ma. (c) Calcular la densidad del sólido.



2. (5 puntos) Se tienen dos depósitos A y B muy grandes a dis-
tinta altura comunicados por una tubería como se indica en la
figura. Calcule: (a) las velocidades en las secciones S1, S2 y S3

de 5, 4 y 3 cm2, respectivamente. (b) Las alturas a que llegaría el
agua (medidas desde la tubería) en S1 y S2 si en dichas seccio-
nes se practican sendos orificios y se colocan tubos verticales.
Datos: H = 8 m; L = 10 m; α= 30o y considera Patm = 1×105 Pa
y g = 10 m/s2. Suponer que el fluido es ideal, que es agua (ρ = 1
g/cm3), y que el desagüe 3 está abierto a la atmósfera.
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